Бдительность
ответственность каждого из нас составляют арсенал антитеррористической коалиции. Мы должны помнить, что любой человек, независимо от занимаемого положения, может вдруг оказаться причастным к трагедии. Важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Не ради красивых слов мы говорим о необходимости уважения культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение собственной идентичности для всех народов, населяющих Российскую Федерацию. Только толерантность и взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений.
Терроризму  НЕТ!!!
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3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом.
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ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА
3 сентября в России отмечают печальную дату – День солидарности в борьбе с терроризмом. Появилась эта дата сразу после событий, произошедших в начальной школе Беслана, когда боевики взяли в заложники несколько сотен детей из числа учеников одной из школ.
ТЯЖЕЛАЯ ДАТА

Указ о том, что 3 сентября День солидарности в борьбе с терроризмом, подписал президент страны в 2005 году. Нужно было увековечить память о невинных жертвах бессмысленного теракта, а также сплотить людей перед страшной угрозой. Никто не застрахован от того, чтобы стать жертвой террора, и совсем неважно в какой географической точке страны или мира вы находитесь. Терроризм не имеет границ, он не избирателен к своим жертвам и одинаково беспощаден ко всем. Во время бесланской трагедии, растянувшейся на долгих три дня, погибло более 334 человека, половина из которых дети. Многие из них в этот день пришли первый раз в первый класс…
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ЧЕГО ДОБИВАЮТСЯ ТЕРРОРОМ
Главная задача террористов – запугать, получить большую общественную огласку и, что называется, распиариться на крови. До некоторых пор им это удавалось, теракты в России случались регулярно, в них гибли сотни человек, а террористы добивались своей главной задачей. Ужас, страх перед неизвестным, хаос правили людьми сразу после чудовищных трагедий. В большинстве случаев террористы – это смертники. Такой расклад действует безоговорочно – люди понимают, что на чудовищные преступления идут люди, которые готовы ради своей фанатичной идеи бросить на чашу весов собственную жизнь. 
Как можно противостоять Экстремизм?
С экстремизмом должны бороться и общество и государство. Методы этой борьбы у них, разумеется, различные.
Борьба против проявлений экстремизма включает многие меры, среди которых можно выделить следующие:

Запрет пропаганды национальной и религиозной ненависти и вражды;

Запрет на создание и деятельность общественных и религиозных объединений, которые разжигают социальную и рассовую, этническую и религиозную рознь;

Запрет на создание и деятельность организаций, стремящихся к насильственному изменению основ конституционного строя и нарушение целостности территории, подрывающих безопасность государства, создающих незаконные вооруженные формирования.
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Терроризму и экстремизму – НЕТ!!!
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Терроризм – это крайнее проявление экстремизма.
х. Восточнгый

2015 год
Экстремизм и терроризм стали одной из актуальных проблем современности.
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  Экстремизм угрожает единству общества и целостности государства.

Экстремизм означает приверженность радикальным взглядам и крайним методом их реализации.

Экстремизму всегда присущи такие черты, как насилие или угроза его применения, фанатизм, одержимость в отстаивании собственных принципов, неспособность к компромиссам. В своей опасной практике экстремизм часто смыкается с терроризмом.

 Терроризм представляет собой деятельность, направленную на достижение политических целей с помощью особо жестоких, устрашающих форм и методов насилия. Он широко применялся в истории политической борьбы, проходившей под религиозными знаменами, приобретая подчас характер геноцида. Особенно часто экстремизм стал обращаться к террору как средству достижения своих целей в последние десятилетия.

Главной целью действующих в Центральной Азии экстремистских группировок является создание теократического государства – халифата. Они не признают действующие светские режимы и выступают за изменение государственного устройства.

Распространению радикальных идей способствует разочарование части населения в официальной идеологии, социально-экономические трудности, высокий уровень безработицы, когда единственной дающей надежды альтернативной выступает идеология. Благодатные условия для распространения экстремизма и терроризма складываются.

Часто идеологи экстремизма формируют в сознании своих последователей образ врага – это могут быть руководители государства, представители других национальностей и концессий. Особая нетерпимость проявляется к единоверцам, не разделяющим фанатизм и радикальные взгляды. Поэтому акцент делается на силовые методы борьбы, а диалог как метод решения проблем отвергается.
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